



1月4日上证综指走势图



上证综指	深证成指
收盘 2514.87	收盘 7284.84
成交量 168.88亿股	成交量 231.62亿股

1月4日波动最大行业走势图



证监会2018年行政处罚罚没金额106.41亿元



# 习近平在中央军委军事工作会议上强调 在新的起点上做好军事斗争准备工作 坚决完成党和人民赋予的使命任务

## 国家主席习近平任免驻外大使

新华社北京1月4日电 中华人民共和国主席习近平根据全国人民代表大会常务委员会的决定任免下列驻外大使：

- 一、免去杨万明的中华人民共和国驻阿根廷共和国特命全权大使职务；任命邹肖力为中华人民共和国驻阿根廷共和国特命全权大使。
- 二、免去李金章的中华人民共和国驻巴西联邦共和国特命全权大使职务；任命杨万明为中华人民共和国驻巴西联邦共和国特命全权大使。
- 三、免去于红(女)的中华人民共和国驻尼泊尔特命全权大使职务；任命侯艳琪(女)为中华人民共和国驻尼泊尔特命全权大使。
- 四、免去王翰的中华人民共和国驻科威特特命全权大使职务；任命李名刚为中华人民共和国驻科威特特命全权大使。
- 五、免去于福龙的中华人民共和国驻阿曼苏丹国特命全权大使职务；任命李凌冰(女)为中华人民共和国驻阿曼苏丹国特命全权大使。
- 六、免去杨广玉的中华人民共和国驻阿尔及利亚民主人民共和国特命全权大使职务；任命李连和为中华人民共和国驻阿尔及利亚民主人民共和国特命全权大使。
- 七、免去岳斌的中华人民共和国驻塔吉克斯坦共和国特命全权大使职务；任命刘彬为中华人民共和国驻塔吉克斯坦共和国特命全权大使。
- 八、免去叶皓的中华人民共和国驻斯洛文尼亚共和国特命全权大使职务；任命王顺卿为中华人民共和国驻斯洛文尼亚共和国特命全权大使。



1月4日，中央军委军事工作会议在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。

新华社记者 李刚摄



1月4日，中央军委军事工作会议在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是习近平签署中央军委2019年1号命令，向全军发布开训动员令。

新华社记者 李刚摄

习近平指出，要把新时代军事战略思想立起来，把新时代军事战略方针立起来，把备战打仗指挥棒立起来，把抓备战打仗的责任担当立起来。要强化战斗队思想，坚持战斗力这个唯一的根本的标准，各项工作和建设、各方面力量和资源都要聚焦军事斗争准备、服务军事斗争准备，推动军事斗争准备工作有一个很大加强。

新华社北京1月4日电 (记者李宜良 梅世雄) 中央军委军事工作会议4日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调，全军要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，深入贯彻新时代党的强军思想，深入贯彻新时代军事战略方针，在新的起点上做好军事斗争准备工作，开创强军事业新局面。

习近平在讲话中指出，党的十八大以来，面对错综复杂的国内外形势和艰巨繁重的军事任务，党中央和中央军委审时度势、统揽全局，带领全军锐意进取、攻坚克难，军事工作在斗争中加强、在创新中发展，取得许多标志性、开创性、历史性重大成就。全军以坚定意志品质、灵活战略策略、有力军事行动，坚决维护国家主权、安全、发展利益，经受住了复杂形势和严峻斗争考验。

习近平强调，当今世界正面临百年未有之大变局，我国发展仍处于重要战略机

遇期，同时各种可以预料和难以预料的风险挑战增多。全军要正确认识和把握我国安全和发展大势，强化忧患意识、危机意识、打仗意识，扎扎实实做好军事斗争准备各项工作，坚决完成党和人民赋予的使命任务。

习近平指出，要把新时代军事战略思想立起来，把新时代军事战略方针立起来，把备战打仗指挥棒立起来，把抓备战打仗的责任担当立起来。要强化战斗队思想，坚持战斗力这个唯一的根本的标准，各项工作和建设、各方面力量和资源都要聚焦军事斗争准备、服务军事斗争准备，推动军事斗争准备工作有一个很大加强。

习近平强调，要深化战争和作战筹划，确保一旦有事能快速有效应对。要加快推进联合作战指挥体系建设，提升联合作战指挥能力。要加强新型作战力量建设，增加新质战斗力比重。要大抓实战化军事训练，提高练兵备战质量和水平。要坚持问题导向，对突出短板弱项要扭住不



1月4日，中央军委军事工作会议在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是会前，习近平亲切接见全军备战标兵单位代表和标兵个人，同他们合影留念。

新华社记者 李刚摄

放、持续用力，一个问题一个问题解决，确保取得实效。

习近平指出，中央和国家机关各部门、地方各级党委和政府要支持国防和军队建设，共同把我们这支英雄的人民军队建设得更加强大、更有战斗力。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持会议。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读《中央军委关于表彰全军备战标兵单位和个人的通报》，

表彰10个全军备战标兵单位、20名全军备战标兵个人。习近平等为受表彰对象颁奖。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民出席会议。军委机关各部门、全军各大单位负责同志等参加会议。

会前，习近平亲切接见了全军备战标兵单位代表和标兵个人，同他们合影留念。习近平签署中央军委2019年1号命令，向全军发布开训动员令。

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

编者按 推动长江经济带发展是党中央作出的重大决策，是关系国家发展全局的重大战略。2016年1月5日，习近平总书记主持召开座谈会指出，推动长江经济带发展必须从中华民族长远利益考虑，走生态优先、绿色发展之路。要把修复长江生态环境摆在压倒性位置，共抓大保护，不搞大开发。

3年来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，长江经济带发展各项工作扎实有序推进，生态优先、绿色发展理念不断深入人心，规划顶层设计、生态环境改善、经济转型发展、体制机制改革等方面取得了积极进展，成效初步显现，共抓大保护格局已经形成。

本报从今天起推出推动长江经济带发展系列报道，报网端微联动，全景展现3年来长江经济带发展发生的深刻变化。

# 合力唱响新长江之歌

### ——推动长江经济带发展系列报道之一

长江是中华民族的母亲河，是我国水资源配置的战略水源地、重要的清洁能源战略基地、横贯东西的“黄金水道”、珍稀水生动物的天然宝库和改善我国北方生态与环境的重要支撑点，在我国经济社会发展和生态环境保护中具有十分重要的战略地位。随着长江经济带发展战略的深入实施，从云贵高原到江南水乡，长江经济带11省市在新发展理念指引下，合力唱响新的长江之歌。

#### 新的发展理念深入人心

“从开发中保护向保护中发展，是一个重大转变！”长江水利委员会党组成员、副主

任吴道喜表示，长江经济带沿线省市发展理念正在发生深刻变化。3年来，“共抓大保护，不搞大开发”理念日益深入人心，“生态优先、绿色发展”已成为社会各界共识。

以更严格的标尺衡量项目，严守生态保护红线。一家全球知名的光伏企业想把一个大项目落户四川宜宾临港经济技术开发区。引入该项目能带来可观的经济效益，却会对环境造成污染，也会影响周边群众生活，经过慎重研究后，当地最终婉拒了该项目。在发展与保护发生冲突时，越来越多的地方立足“生态优先”，选择把保护坚决挺在前面。

科学界定内涵，探索绿色绩效评价考

核体系，发挥绿色考核“指挥棒”的作用。贵州省通过建立完善绿色评价考核制度体系，使生态文明建设考核由“软约束”变成“硬要求”，在长江经济带11省市中率先开展生态文明建设评价考核。

落实以人民为中心的发展理念，实现生态建设与生态惠民的良性互动。位于长江口的上海市以建设崇明世界级生态岛为抓手，倾力打造以“自然生态美、宜居环境美、绿色产业美、乡风文明美、生活幸福美”为目标的农村“五美社区”，推进开心农场建设，让群众在生态建设中分享发展红利、共享建设成果，进一步提升获得感和幸福感。

(下转第二版)

## 推动全方位对外开放向纵深发展

### ——落实中央经济工作会议精神系列述评之六

本报记者 冯其予 姚进

中央经济工作会议提出推动全方位对外开放，从推动由商品和要素流动型开放向规则等制度型开放转变、放宽市场准入、扩大进出口贸易、推动共建“一带一路”、推动构建人类命运共同体等诸多方面作出部署，推动我国对外开放向纵深发展。

扩大开放是我国建设现代化经济体系和实现现代化发展的重要经验。过去40年，依靠改革开放，中国与世界深度融合，中国的发展取得了历史性成就，发生了历史性变革。2018年，我国对外开放又取得积极进展，贸易强国建设进程提速，双向投资亮点纷呈，准入前国民待遇负面清单管理制度全面推广，成功举办首届中国国际进口博览会，推动海南全岛自贸试验区建设，赋予自贸试验区更大改革自主权……这些都为2019年推动全方位对外开放奠定了坚实基础。

但也要看到，2019年推动全方位对外开放面临的形势更加复杂严峻，需要我们适应新形势、把握新特点，推动由商品和要素流动型开放向规则等制度型开放转变，通过扩大开放，变压力为动力，建立面向未来更具国际竞争力的经济结构和体制机制。

推动全方位对外开放，需要进一步放宽市场准入，稳定外资预期，进一步打造改革开放新高地，提升开放平台，优化投资环境。

推动全方位对外开放，需要积极扩大进出口贸易，尤其是从更好地满足人民群众对美好生活的需要出发，扩大有效进口，增强人民群众的获得感、幸福感。要落实好扩大进口促进对外贸易平衡发展的政策措施，进一步推动降低进口关税总水平，加大力度支持先进技术、重要装备和关键零部件进口，完善汽车平行进口政策支持措施。

推动全方位对外开放，需要以共建“一带一路”为重点，发挥企业主体作用，有效管控各类风险。下一步，应继续坚持共商共建共享原则，聚焦政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通，不断深化对外经贸合作，推动共建“一带一路”走深走实、行稳致远。同时，也要构建陆海联动、东西互济的全方位开放新格局。

推动全方位对外开放，还需要根据国际投资贸易规则的新变化新趋势，积极参与全球经济治理，提高中国在国际经济舞台上的话语权和影响力。借助G20、金砖国家、APEC等多边对话和区域合作平台，积极提出中国倡议、中国方案，坚定支持多边贸易体制，促进贸易投资自由化便利化，推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展。

□ 经济日报·中国经济网记者 李予阳